



【IT を活用した古着ファッションの買取や販売を手掛けるベクトル】

サスティナブル社会をファッショナブルに楽しむ「project(Re:II)」が シミや色落ちで着られなくなった衣服の黒染めサービス受付開始

https://www.project-re.site/vector

IT を活用したアパレルの買取や販売を手掛ける株式会社ベクトル(本社:岡山県岡山市、代表取締役:村川智博、以下ベクトル)が参画するサスティナブルプロジェクト「project(Re:II)」(主幹事:株式会社スタイルエージェント)は、2021年4月2日(金)より株式会社京都紋付(本社:京都府京都市、代表取締役:荒川徹、以下京都紋付)が運営する衣料品の黒染めによるリウェアブランド『K』と連携し、黒染めサービスの受付を開始しております。今後、「project(Re:II)」およびベクトルは、伝統とサスティナブルとスタイリッシュを表現した"黒染め"を世界に広めてまいります。





「project(Re:II)」は、株式会社スタイルエージェント(本社:兵庫県神戸市、代表取締役:奥谷 隆幸)が中心となり2020年12月より始動したプロジェクトブランドであり、サスティナブル思考を前提として、ファッショナブル、スタイリッシュに人生を楽しむことをコンセプトに、リサイクル、リユース、リメイクなど様々な企業やデザイナーなどが参画しております。ベクトルは同プロジェクトの発足時から参画しており、これまでもポップアップストア出店時にベクトルのリユース商品を提供するなど活動しております。この度の黒染めサービス受付開始にあたり、従来は廃棄していた衣類を黒染めによりアップサイクルできることから、黒染めサービスの利用者を増やすことが当社の経営理念である「ゴミバコのないセカイへ」つながると考え、ベクトルが運営するブランド古着通販サイト「ベクトルパーク」にバナーを設置し、同サービスの啓蒙活動および販売代理活動をしてまいります。

■京都紋付のリウェアブランド「K」について

「京都紋付」は、日本の伝統的な正装である黒紋付だけを 100 年間染め続けています。 2020 年 9 月より「大切な服をより長く着られるようにすることで、サスティナブルな社会を実現する」という考えのもと、黒染めによるリウェアブランド『K』を展開。 黒をより黒に変化させ真っ黒にさせる「深黒(しんくろ)」という独自加工技術を駆使し、汚れや色落ちで着られなくなってしまった衣服を黒染めにより蘇らせます。 黒染めの対象アイテムは、 T シャツやシャツ、ジャケット、カーディガン、フーディー、ワンピースなどの衣服のほか、バッグやキャップ、ストールといった小物にも対応しております。



<お問い合わせ先>

株式会社ベクトル 広報担当:友近(トモチカ)

TEL: 090-5690-8885 MAIL: koho@vector-enter.jp



■黒染めサービスご利用の流れ

①受付サイトより申し込み

https://www.project-re.site/vector

- ②お客様から衣類発送
- ③検品・本申し込み
- 4)染替え
- ⑤『K』から衣類発送



■ project(Re:II)について https://www.project-re.site/

「project(Re:II)」は、主幹事であるスタイルエージェントが「地方創生 SDGs 官民連携プラットフォーム」(*)内で分科会を立ち上げ、ファッションで考える持続可能目標と認証ブランドへの取り組みをおこなっております。同分科会での活動と連動しながら、サスティナブル社会の中での衣住食や芸術文化への消費者マインドを、プロジェクトを通して定義してまいります。

*「地方創生 SDGs 官民連携プラットフォーム」: SDGs の国内実施を促進し、より一層の地方創生につなげることを目的に、広範なステークホルダーとのパートナーシップを深める官民連携の場として、内閣府が設置したプラットフォームです。

■株式会社京都紋付について http://www.kmontsuki.co.jp/index.html

設 立:1969年

所在地:京都市中京区壬生松原町 51-1

代 表:代表取締役 荒川徹

事業内容:染色加工業(京黒紋付染め、洋装、染替え事業 あらゆる素材の黒染め)

■株式会社スタイルエージェントについて http://style-agent.jp/company.html

設 立:2009年10月

所在地:兵庫県神戸市中央区御幸通2丁目1番6号 ジェイルミナ三宮ビル(神戸オフィス)

東京都中央区日本橋室町 2 丁目 5 番 8 号 パンテオン日本橋三越前 202 号室(東京オフィス)

代表者:代表取締役 奥谷隆幸

事業内容:店舗運営事業、福祉介護事業、レストラン・EC事業、人材派遣・紹介事業

■株式会社ベクトルについて https://vectorcorp.co.jp/

「ゴミバコのないセカイへ」を企業理念とし、リサイクルショップ「ベクトル」とブランド古着通販サイト「ベクトルパーク」の運営をしております。オンライン宅配買取サービス「フクウロ」や店舗で仕入れた古着ファッションアイテムを自社運営通販サイトを始め、楽天やヤフオク!等で販売するマルチチャネル販売戦略をとっており、取り扱いアイテム数は常時 50 万点以上と日本最大級の品揃えを実現しています。また、新たな商品戦略として、2020年9月よりベクトル公式 YouTube「村川智博のレアもんチャンネル」を開設し、富裕層をターゲットに世界中のプレミア商品やレア物を紹介・販売しております。

設立:2003年2月

所在地:岡山県岡山市北区駅前町 1-8-1 岡山新光ビル 7F (岡山本社)

東京都港区芝 3-15-13 YODA ビル 4F (東京本部)

代表者:代表取締役 村川智博

事業内容: リサイクルショップ運営、EC サイト運営、システムプラットフォーム事業

サービスサイト:ブランド古着通販サイト「ベクトルパーク」https://vector-park.jp/

古着宅配買取サービス「フクウロ」 http://vector-kaitori.jp/









くお問い合わせ先>

株式会社ベクトル 広報担当:友近(トモチカ)

TEL: 090-5690-8885 MAIL: koho@vector-enter.jp